

集中精力抓重点破难点 争分夺秒抢进度抓落实

常乐镇召开专题会,传达贯彻全区重点工作推进会精神

本报讯 (通讯员李倩茹 顾心源)7月26日,常乐镇召开专题会议,第一时间传达贯彻全区重点工作推进会精神,紧密结合实际情况梳理关键任务,研究部署下阶段重点工作。镇党委书记王洪新主持会议并讲话,镇党委副书记、镇长陈镒作工作部署。镇领导班子成员、中层干部和村(社区)书记参加会议。

王洪新指出,全镇上下要切实增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,坚决克服观望心态和畏难情绪。要严格对标区重点工作推进会提出的目标要求,集中精力抓重点、破难点,争分夺秒抢进度、抓落实,确保第三季度各项工作提速增效、落地见效,为全区高质量发展贡献常乐力量。

一要强化联动招引、加速企业培育,全力筑牢高质量发展硬支撑。坚定不移把招商引资、项目建设作为全镇工作的“头版头条”,围绕新材料、汽车零部件、海工船舶等优势产业与各方紧密工作联动,持续做好强链补链延链工作,深度整合优势资源,着力构建从项目签约到转化达产的全生命周期推进机制。加快“四上”企业培育和重点个体工商户潜力挖掘,确保税收应收尽收。精准对接在外能人、企业供应链资源,推动船舶、建筑劳务税收回流,把资源优势转化为税收增长胜势。深化挂钩联系企业制度,强化统筹协调,确保环环新材料二期等重大项目建设提速增效,争取早竣工、早投产、早见效。

二要做强农业特色、整合优势资

源,切实激活乡村振兴新动能。紧扣“长三角供应基地、农业科技创新阵地、农旅融合高地”目标,整合镇域内外部资源,全力招引落地一批农业领域龙头型、高质量项目。实施龙头企业梯度培育计划,加大规上农产品加工企业扶持力度。持续放大全国农村综合改革试点效应,充分利用好农村综改平台,依托A+智能温室工场、乡创中心、乡村振兴人才培训基地等优质载体,探索联农带农、农村电商、人才培养、农机研发等融合创新模式,让特色产业成为驱动常乐发展的强劲引擎。

三要压实工作责任、锤炼攻坚能力,着力锻造担当作为铁肩膀。镇村干部要大力弘扬“马上就办、真抓实干”的工作作风,不断锤炼攻坚能力,勇于担当、敢于争先、争做常

乐经济社会高质量发展的主人翁。各部门、各村(社区)要主动认领任务,细化工作方案,明确时间表、路线图、责任人,强化横向协同、纵向联动,凝聚齐抓共管、合力攻坚的强大合力。要深化常态化督查检查机制,锲而不舍落实中央八项规定精神,坚决破除形式主义、官僚主义,靶向纠治表态多调门高、行动少落实差等问题,确保各项工作部署不折不扣落地生根。

陈镒就下半年经济运行项目建设等重点工作作了具体部署,强调要兜牢民生底线、守稳安全红线,紧盯高温暑期、汛期等关键节点,严守“三管三必须”工作责任,认真开展好安全生产大检查,从严从细排查夏季危险作业安全隐患,用严密的责任闭环守护人民群众生命财产安全。

做实乡创中心 优化营商环境

常乐镇开展“有事好商量”协商议事活动

本报讯 (通讯员黄海燕)7月22日,常乐镇举办“做实乡创中心,优化营商环境”主题“有事好商量”协商议事活动。区委常委、宣传部部长黄静,区政协副主席范燕燕出席活动并讲话。常乐镇党委书记王洪新、政协委员、企业家代表等参加活动。活动由镇党委副书记、政协联络工委主任潘秋梅主持。

项目负责人首先介绍了乡创中心的成立背景、资金来源、当前进展及面临的主要困难,为协商讨论确定核心议题。

随后,各方代表结合实际需求积

极建言献策。政协委员建议,要深挖常乐特色,在乡创中心建设中融入张謇元素,重点推进网红孵化,通过引进行业达人、借助小红书等平台提升宣传效能。同时,整合资源、强化服务,引入专业运营团队,建立市场化经营模式。村(社区)书记代表建议以乡创中心为纽带,搭建新电商及农产品产销对接平台,深化村企联动。群众代表关注就业与民生改善,建议依托“乡”“创”特色营造创新创业氛围,期待乡创项目聚焦人才引育,有效带动本地就业、惠及民生。企业家代表建议加强产业链上

下游资源对接,持续优化产业配套服务。针对代表们提出的意见建议,与会领导及相关部门负责同志逐一回应,明确后续办理方向。

黄静指出,本次活动以“小切口”推动“大发展”,是践行以人民为中心发展理念的生动实践。就做好下一步工作,她提出四点要求,一要高点定位、系统谋划。立足“农创、科创、文创”主体功能,同步完善配套设施,筑牢乡创中心发展根基。二要弘扬精神,聚力招商。大力弘扬张謇企业家精神,通过政策支持和平台搭建引导优质项目入驻,联动周边资源形成发展合力。三要强化支撑、引育人才。实施精准引才计划,开展针对性培训,着力打造人才孵化基地,为乡创中心发展注入智力动能。四要坚持市场运作、持续发展。坚持市场化运作模式,以项目化方式推进,逐步实现规模化发展,提升乡创中心可持续运营能力。

范燕燕对活动作点评,认为本次协商议事选题精准、贴合发展需求,现场讨论深入,代表观点深刻,充分体现了民主协商本质。她要求,要紧紧围绕服务中心大局,改进作风解决问题,务实担当推动发展,确保“议而有决、决而有行、行而有果”。

王洪新在讲话中强调,乡创中心建设与营商环境优化关乎乡村振兴质效,必须坚持“实效为先”。常乐镇将认真梳理本次协商议事意见建议,充分整合各方资源,着力增强发展优势。重点推动产学研深度融合,以“群众满意、企业认可”为标准,促进乡创中心与本地产业紧密结合,努力将乡创中心打造成为乡村创新的“孵化器”和营商环境的“展示窗”,切实将协商议事成果转化惠民利企的实际成效。

会前,与会人员现场调研环球新材料项目和乡创中心,实地进行商前调研。



海门区融媒体中心 服务项目一览

南通市海门区融媒体中心是海门区委直属正科级事业单位,旗下拥有海门日报、海门电视台、海门交通音乐电台、“海门日报”微信公众号、“海门融媒”微信公众号、“海门日报”抖音号、“海门融媒”视频号、“无线海门”客户端、海门之窗网站、海门之窗微博等众多传播平台。

依托雄厚的资源优势、人才优势和海门首屈一指、全省县市区领先的全媒体传播矩阵,中心为社会提供以下各类专业服务。

1. 大众传媒广告

报纸、电视、电台广告,快递包裹贴广告,夹报广告。

2. 新媒体广告

“海门日报”微信公众号、“海门融媒”微信公众号、“海门日报”抖音号、“海门融媒”视频号、“无线海门”客户端等广告等。

3. 活动举办

配备1000平方米一流演播大厅和专业团队,年举办招商、发布、庆典、表彰、比赛、演出等百余场次线上线下活动。可提供活动全案策划、创意、执行。

4. 文艺创作

拥有创作、导演、表演、礼仪等团队资源,擅长编创晚会、音乐、歌舞、朗诵各类文艺剧目和演出。

5. 视频摄制

依托强大的视频和撰稿力量,开展各类短视频、专题片、宣传片、资料片、纪录片的拍摄制作。

6. 新媒体代维

拥有专业的新媒体新闻采编制播队伍,为各类单位微信公众号、网站等提供采、编、排、拍、剪、播一条龙服务。

7. 移动直播

各类直播人才齐全,十讯道高清直播车、广播级高清摄像机、专业摇臂、大疆六旋翼航拍飞机、广播级移动导播控制台等高端设备一应俱全。

8. 文化传播

依托媒体职能优势,开展书籍编撰、写作培训、新媒体业务培训、主持人及小记者培训、艺术培训、公益研学、红色文化传播等服务。

9. 活动主持

拥有实力强大的播音员主持人资源,实战经验丰富,优势得天独厚,轻松驾驭各类活动。

10. 软件开发

依托媒体人才优势,提供各类APP、网站、小程序、H5等软件设计、开发、维护等服务。

11. 专业录音

配备专业数字化录音棚和专业编曲、配器、录音人员。可提供单位和个人音乐伴奏制作、歌曲录音等。

12. 楼宇经济

开展办公楼宇、商业门面的合作经营。

13. 新能源建设

旗下新能源公司,提供光伏电站开发建设、新能源充电桩设计安装、智慧能源管理等服务。

合作热线: 13338078383 13962886885

“荣光筑长城”文艺演出

常乐镇纪念抗战胜利80周年暨庆八一文艺汇演



7月22日,由常乐镇党委、政府与区退役军人事务局联合主办的“荣光筑长城”主题文艺演出在常乐小学举行。活动旨在庆祝中国人民解放军建军98周年,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,弘扬双拥优良传统,营造尊崇军人、尊重退役军人的浓厚氛围。现场气氛热烈,节目形式多样,吸引了众多观众前来观看。

通讯员胡龚伟摄

常乐镇举办 青年机关干部演讲比赛

本报讯 (通讯员徐楚 夏璠)

7月10日,常乐镇举办“青春心向党·奋进新征程”2025年青年机关干部演讲比赛,来自全镇各条线的16名青年代表以铿锵之声抒写青春誓言,以昂扬之姿展现时代担当。

会场内,各选手依次上台,紧扣文化自信、基层治理、乡村振兴等主题,立足本职岗位和思想实际,以PPT展示、视频播放等形式,从小角度、小切口出发,用小故事讲出“大道理”,用身边事鼓

舞身边人。

经过激烈角逐,最终比赛评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,优秀奖10名。

青春如歌,奏响时代强音;誓言铮铮,许下无悔承诺。赛后,常乐镇青年机关干部表示,将以此为新的起点,更加紧密地团结在党的周围,坚定理想信念,练就过硬本领,投身伟大实践,矢志艰苦奋斗,在常乐镇高质量发展的广阔舞台上书写无愧于时代、无愧于历史、无愧于青春的壮丽篇章。

